

Súd: Okresný súd Piešťany
Spisová značka: 13Er/142/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2516201465
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 12. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michaela Bernátová
ECLI: ECLI:SK:OSPN:2022:2516201465.2

Uznesenie

Okresný súd Piešťany vo veci exekúcie oprávneného: Slovenský plynárenský priemysel, a.s., IČO: 35 815 256, so sídlom Mlynské nivy 44/a, Bratislava, v zastúpení: TOMÁŠ KUŠNÍR, s.r.o., IČO: 36 613 843, so sídlom Nám. M. Benku 2, Bratislava - Staré Mesto, proti povinnému: V. K., nar. XX.XX.XXXX, bytom Š. XXXX/XX, W., vedenej u súdneho exekútora JUDr. Rudolfa Krutého, PhD., so sídlom exekútorského úradu Záhradnícka 60, Bratislava pod č. EX 2604/16 na vymożenie uloženej povinnosti zaplatiť sumu 1.607,15 eur a trov konania, o návrhu na zmenu účastníka na strane oprávneného, takto

rozhodol:

Súd pripúšťa zmenu účastníka na strane oprávneného tak, že do konania na miesto doterajšieho oprávneného vstupuje nový oprávnený: EOS KSI Slovensko, s.r.o., IČO: 35 724 803, so sídlom Pajštúnska 5, Bratislava.

odôvodnenie:

1. Dňa 02.03.2016 sa na základe návrhu oprávneného spísaného do zápisnice pred súdnym exekútorom začalo exekučné konanie na podklade exekučného titulu, ktorým je vykonateľný platobný rozkaz č.k. 15C/200/2015 - 22 zo dňa 29.09.2015 vydaný Okresným súdom Piešťany (ďalej len „exekučný titul“).

2. Dňa 21.03.2016 bola súdu doručená žiadosť súdneho exekútora o udelenie poverenia na vykonanie exekúcie. Poverením č. 5204*074834 zo dňa 23.06.2016 vydaným Okresným súdom Piešťany bol poverený vykonaním exekúcie súdny exekútor JUDr. Rudolf Krutý, PhD. (ďalej len „súdny exekútor“), na vymożenie sumy 1.607,15 eur s príslušenstvom a trov exekúcie.

3. Dňa 26.10.2021 doručil súdny exekútor súdu Návrh na pripustenie zmeny účastníka konania na strane oprávneného s tým, že do konania má na miesto doterajšieho oprávneného vstúpiť ako nový oprávnený spoločnosť EOS KSI Slovensko, s.r.o., IČO: 35 724 803, so sídlom Pajštúnska 5, Bratislava.

4. Spolu s návrhom na zmenu účastníka predložil súdny exekútor súdu oznámenie oprávneného, že na základe Zmluvy o postúpení pohľadávok zo dňa 23.08.2021 uzatvorenej medzi oprávneným ako postupcom a spoločnosťou EOS KSI Slovensko, s.r.o., ako postupníkom (ďalej len „zmluva“), postúpil oprávnený svoju pohľadávku vymáhanú voči povinnému v prebiehajúcej exekúcii v celom rozsahu na uvedenú spoločnosť.

5. Súčasťou návrhu na zmenu účastníka bol aj súhlas spoločnosti EOS KSI Slovensko, s.r.o. so vstupom do prebiehajúceho exekučného konania, Zmluva o postúpení pohľadávok zo dňa 23.08.2021 a v prílohe špecifikácia postúpenej pohľadávky.

6. Podľa § 37 ods. 3 zákona č. 233/1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (ďalej len „Exekučný poriadok“) účinného do 31.03.2017, proti inému než tomu, kto je v rozhodnutí označený ako povinný, alebo v prospech iného než toho, kto je rozhodnutí označený ako oprávnený, možno vykonať exekúciu, len ak sa preukázalo, že naňho prešla povinnosť alebo právo z exekučného titulu

podľa § 41. Ak nastanú skutočnosti, na ktorých základe dochádza k prevodu alebo prechodu práv a povinností vyplývajúcich z exekučného titulu, sú účastníci konania povinní bez zbytočného odkladu písomne oznámiť tieto skutočnosti exekútorovi. Oznámenie musí byť doložené listinou preukazujúcou prevod alebo prechod práv a povinností. Návrh na pripustenie zmeny účastníkov konania je exekútor povinný súdu doručiť v lehote 14 dní odo dňa, keď sa o týchto skutočnostiach dozvedel. Súd rozhodne do 60 dní od doručenia návrhu uznesením. Rozhodnutie doručí exekútorovi, oprávnenému a povinnému, ktorí sú označení v exekučnom titule, a tomu účastníkovi, na ktorého právo alebo povinnosť prešla.

7. Podľa § 37 ods. 4 Exekučného poriadku, ak k prevodu alebo prechodu práv alebo povinností z exekučného titulu dôjde po vydaní poverenia na vykonanie exekúcie, pokračuje exekútor vo vykonávaní exekúcie na základe pôvodného poverenia, ku ktorému priloží originál právoplatného rozhodnutia súdu o pripustení zmeny alebo odpis rozhodnutia.

8. Po preskúmaní predložených listinných dôkazov dospel súd k záveru, že pohľadávka vymáhaná v predmetnej exekúcii bola zmluvne prevedená na spoločnosť EOS KSI Slovensko, s.r.o. a teda, že po začatí konania nastala právna skutočnosť predvídaná vyššie citovaným ustanovením.

9. Nakoľko súd nezistil žiaden dôvod, pre ktorý by nebolo možné zmenu účastníkov pripustiť, vyhovel návrhu na zmenu účastníkov konania na strane oprávneného a pripustil zmenu účastníkov tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

10. Podľa § 243h ods. 1 Exekučného poriadku, ak tento zákon v § 243i až 243k neustanovuje inak, exekučné konania začaté pred 1. aprílom 2017 sa dokončia podľa predpisov účinných do 31. marca 2017. Pravidlá pre pridelovanie vecí exekútorom podľa § 55 ods. 4 <<http://www.epi.sk/zz/1995-233/znenie-20190101>> a 5 sa použijú len s ohľadom na veci pridelené podľa predpisov účinných po 1. apríli 2017.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné. Proti tomuto uzneseniu je možné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na súde, ktorý napadnuté uznesenie vydal (Okresný súd Piešťany).

V sťažnosti sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému uzneseniu smeruje, v čom sa postup alebo uznesenie súdu považuje za nesprávne a čoho sa sťažovateľ domáha. Rozsah, v akom sa uznesenie napáda, môže sťažovateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie sťažnosti.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné. Ustanovenia o odstraňovaní väd podania sa nepoužijú. Ak podá ten, kto je na to oprávnený, včas sťažnosť, nenadobúda uznesenie právoplatnosť. O sťažnosti rozhodne súd prvej inštancie. Súd prvej inštancie rozhodne o sťažnosti uznesením spravidla bez nariadenia pojednávania. Ak nie je sťažnosť dôvodná, súd sťažnosť zamietne. Ak je sťažnosť dôvodná, súd napadnuté uznesenie zruší alebo zmení; v prípade zrušenia uznesenia je súdny úradník viazaný právnym názorom súdu.